

बालाजी अमाईन्स लिमिटेड

(CIN नंबर L24132MH1988PLCO49387)

नोंदणीकृत कार्यालय : बालाजी टॉवर्स, नं. ९/१अ/१, होटगी रोड,
आसरा चौक, सोलापूर महाराष्ट्र-४१३२२४, भारत

email : info@balajiamines.com, website : www.balajiamines.com

टपाल मतदान पत्रिका आणि ई-मतदान नोटीस

कंपनी कायदा २०१३ च्या कलम ११० आणि १०८ आणि कायदा २० आणि २२ अन्वये आणि SEBI च्या परिपत्रक क्र. नंबर सीआयआर/सीएफडी/सीएमडी/१६/२०१५ दिनांक ३० नोव्हेंबर २०१५ अन्वये विचारविनिमयासाठी कंपनी त्यांच्या भागधारकांना मतदान करण्यासाठी टपाल मतपत्रिका किंवा इलेक्ट्रॉनिक मतदानासाठी त्यांची मते देण्यासाठी सुविधांची सोय करेल. त्याअन्वये भागधारकांना त्यांचा विचार टपाल मतदान पत्रिकेद्वारे अथवा ई मतदान द्वारे कंपनीच्या एकत्रिकरणाची योजना योग्य असल्यास बालाजी अमाईन्स लिमिटेड (वर्गीकरण घेणार कंपनी) आणि भाग्यनगर केमिकल्स लिमिटेड (प्रथम वर्गीकरण करणार कंपनी) आणि बालाजी ग्रीनटेक प्रॉडक्ट्स लि. (द्वितीय वर्गीकरण करणार कंपनी) आणि त्यांच्या प्रत्येकी वर्गीकरण करणार कंपनी आणि त्यांच्या प्रत्येकी भागधारक आणि धनकोची मान्यता कंपनीचे सभासदांच्या दिनांक १५/९/२०१७ च्या रजिस्टरमध्ये ठेवीदारांच्या रेकॉर्डमध्ये नमूद असलेल्या भागधारकांच्या नावे कंपनीने दिनांक २२ सप्टेंबर २०१७ रोजी टपाल मतदानपत्रिका आणि ई मतदान नोटीस टपाल मतदानपत्रिका फॉर्मसोबत पाठविण्याचे काम पूर्ण केले आहे. ज्या भागधारकांनी ईमेलवर आपले आयडी कंपनीकडे नोंदवले आहे आणि समभाग घेणारे ठेवीदार आणि वैयक्तिकरीत्या ज्यांनी पोस्टाची तिकिटे स्वतःच्या वापराच्या पत्त्यासह पॉकेट पाठवणारे भागधारक ज्यांनी ठेवीदार सहभागी कंपनीकडे आपला ईमेल आयडी नोंद केला नाही.

कंपनी भागधारकाची (एकत्रिकरणाच्या योजनेसाठी) मान्यता बालाजी अमाईन्स लिमिटेड (वर्गीकरण घेणार कंपनी) आणि भाग्यनगर केमिकल्स लिमिटेड (प्रथम वर्गीकरण करणार कंपनी) आणि बालाजी ग्रीनटेक प्रॉडक्ट्स लि. (द्वितीय वर्गीकरण करणार कंपनी) आणि त्यांचे प्रत्येकी भागधारक धनकोच्या कंपनीने श्री. लोकेश अग्रवाल, कंपनी सेक्रेटरी, हैदराबाद यांची तपासणीस म्हणून पोस्टल मतदानपत्रिका आणि ई-मतदान योग्य व पारदर्शक पद्धतीने पार पाडण्यासाठी नेमणूक केली आहे.

भागधारकाचे मतदान पोस्टाने अथवा ई-मतदान दिनांक २५ सप्टेंबर २०१७ रोजी सकाळी ९.०० वाजता सुरु होईल. आणि २४ ऑक्टोबर २०१७ रोजी सायं. ५.०० वाजेपर्यंत संपेल. या कालावधीत प्रत्यक्ष कंपनीच्या भागधारकांनी जे स्वतः भागधारक आहेत अथवा डी-मटेरियलायझेशन फॉर्ममध्ये आहेत त्यांनी त्यांची मते इलेक्ट्रॉनिक अथवा पोस्टाने दिनांक १५ सप्टेंबर २०१७ पर्यंत मतदान करावे. ई मतदान सेवा प्रकार नॅशनल सिक्युरिटी डिपॉझिटरी लिमिटेड यांना बंद करण्याचा आहे. आणि जे मतदान २४ ऑक्टोबर २०१७ रोजी सायंकाळी ५ नंतर झालेले आहे त्यास ग्राह्य धरले जाणार नाही.

पोस्टल मतदानपत्रिका आणि ई मतदानाची नोटीस पोस्टल मतदानपत्रिकेच्या फॉर्मसह कंपनीच्या वेबसाईटवर उपलब्ध केलेले आहे. www.balajiamines.com आणि नॅशनल सिक्युरिटी डिपॉझिटरी लिमिटेडच्या www.evoting.nsdl.com या वेबसाईटवर उपलब्ध आहे.

पोस्टल मतदानपत्रिका आणि ई-मतदान नोटीस, पोस्टल मतदानपत्रिका फॉर्मसह मतदानासाठी सूचना दिल्या आहेत. भागधारकांना विनंती करण्यात येते की, पोस्टल मतदानपत्रिकेवरील छापील फॉर्मवरील संपूर्ण सूचना काळजीपूर्वक वाचावी. स्वतःचा पत्ता व तिकीट लावलेले टपाल पाकिटासह पोस्टल मतदानपत्रिका फॉर्म संपूर्णपणे भरून परत करावी, जेणेकरून ते २४ ऑक्टोबर २०१७ रोजी सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत नेमलेल्या तपासणी अधिकाऱ्याकडे पोचतील. ज्या पोस्टल मतदानपत्रिका फॉर्म या तारखेच्या नंतर पोहचतील त्या अपात्र समजल्या जातील. ज्या भागधारकांना पोस्टल मतदानपत्रिका मिळालेल्या नाहीत त्यांनी कंपनीच्या वेबसाईटवर www.balajiamines.com यावर त्यांचे तपशील लिहून किंवा कंपनीचे नोंदणीकृत कार्यालय बालाजी टॉवर्स, नं. ९/१अ/१, होटगी रोड, आसरा चौक, सोलापूर महाराष्ट्र-४१३२२४, भारत येथे विनंती पाठवावी आणि त्याची पोहोच मिळवावी.

सभासदांनी श्री. जी. हेमंथ रेड्डी, पूर्णवेळ संचालक यांना संपर्क करावा. E-mail : cs@balajiamines.com जर त्यांच्या पोस्टल मतदानपत्रिकेबाबत इलेक्ट्रॉनिक मतदानासहच्या तक्रारी असतील त्या कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालय बालाजी टॉवर्स, नं. ९/१अ/१, होटगी रोड, आसरा चौक, सोलापूर महाराष्ट्र-४१३२२४, भारत येथे कळवाव्यात.

बालाजी अमाईन्स लिमिटेड
संचालक मंडळाच्या आदेशावरून
सही/-

जी. हेमंथ रेड्डी

संचालक

२२ सप्टेंबर २०१७

हैदराबाद

DIN : 00003868